

晋江少体校校长作为裁判员代表亮相省运会开幕式 吴建财：是荣誉更是责任！



直播

本报讯(记者 李诗怡)昨晚,开幕式上,晋江市少体校校长、田径福建省第十七届运动会(以下简称“省运会”)在晋江市体育中心开幕。国家级裁判员吴建财作为全体裁判员代表庄严宣誓,展现晋江裁判员风采。

据悉,这是吴建财第四次执裁省运会,也是他第三次作为全体裁判员代表亮相开幕式宣誓。

昨晚8时,本届省运会开幕式拉开帷幕。整场演出突出“简约、安全、精彩”理念,其中文展演分为福见武夷、福聚南平、福泽八闽、福健律动、福满未来五个篇章,全面展示福建、南平深厚的文化底蕴和经济社会发展成效。

在第三个篇章的文体展演结束后,现场进行了运动员代表、教练员代表和裁判员代表宣誓环节。“现在请裁判员代表吴建财宣誓。”只见身着正装的吴建财走到舞台中央,他手握会旗庄严宣誓,铿锵有力的宣誓声响彻整座场馆:“我代表全体裁判员宣誓:遵守大会各项纪律和规定,严格执行竞赛规则和竞赛规程,认真履行裁判职责,严肃认真,公正准确地执行本届运动会的裁判任务。宣誓人吴建财,2022年11月27日。”

昨晚,记者联系到吴建财,他表示,有幸作为裁判员代表进行宣誓,自己深感荣幸与自豪。“作为全体裁判员代表宣誓,既是一种荣誉,更是一份责任。我将一如既往,坚持公开、公平、公正的原则,恪尽职守,秉公执裁,全心全意服务赛事。”

记者了解到,吴建财于2010年首次担任省运会田径项目裁判员,今年是他执裁的第四届省运会,也是他第三次作为全体裁判员代表登台宣誓。早在2014年省运会,吴建财就首次作为全体裁判员代表在开幕式上宣誓。时隔四年的2018年省运会,他再次登上开幕式舞台代表全体裁判员宣誓。

吴建财告诉记者,本届省运会,自己担任田径项目赛事总管理助理,协助赛事总管理裁判工作,同时分管径赛项目。三天前,吴建财从晋江前往南平,投入本届省运会的赛前准备工作,并于开幕式前一天参加了彩排。尽管有丰富的省运会执裁经验,

但吴建财每次都是抱着学习的心态,他说:“省运会是福建省最大的综合性体育赛事,不仅是参赛健儿展示自我的舞台,对裁判员而言也是一次考验。作为裁判队伍的一员,我会认真对待每一次执裁,在实践中不断提升执裁技能,精进业务水平。”

吴建财是晋江安海人,出生于1975年,现任晋江市少体校校长、福建省田径协会裁判委员会副主任。2013年,吴建财顺利通过考核,成为晋江首位“国字号”田径裁判员,曾多次执裁全运会、青运会、省运会等国内各大体育赛事。

据了解,本届省运会共计有2000余名裁判员参与执裁,除了吴建财,还有多名晋江籍裁判员的身影。据不完全统计,有田径项目裁判员邓武、施少兰、施彩云、苏思明,射箭项目裁判员杨雅静、游泳项目裁判员苏健。其中,施少兰、邓武、苏健、杨雅静都是国家级裁判员。

大学生篮球联赛CUBA正式更名为CUBAL



本报讯(记者 张茂霖)近日,中国大学生篮球联赛正式官宣,赛事英文简称“CUBA”更名为“CUBAL”,联赛新LOGO也随之进行了升级调整。赛事新LOGO将篮球与鲲鹏相结合,鲲鹏双翼与头部向五星靠拢,寓意勇于追梦、不断创新的联赛特点。

据悉,由于CUBA同时是古巴的缩写,使得CUBA联赛商标自成立就无法在工商部门注册,自然CUBA的商标也无法获得商标法的有效保护。更名后的CUBA League将彻底解决这一历史遗留问题。后续CUBAL也会启用新的标识。

据了解,泉州地区的华侨大学男篮、黎明职业大学男篮将分别参加今年CUBAL一级联赛和三级联赛。

晋江老健节地掷球比赛 深沪代表队夺冠

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市首届老年人健身节暨第十八届老年人地掷球比赛在晋江市老年活动中心地掷球场举行。本次比赛共有26支代表队,近150名选手参加。经过三个比赛日的角逐,深沪代表队、安海代表队、教育系统代表队、新塘代表队、金井代表队、住建局代表队获得一至六名。据悉,本次比赛要求参赛男运动员于1967年12月31日以前出生,女运动员于1972年12月31日以前出生,全体选手年龄上限为75周岁,以二代身份证为准。比赛采用国家体育总局和中国地掷球协会审定的《地掷球竞赛规则与裁判法(2010)》。每局比赛采取限时分制。

篮球风暴上演 国家级裁判参与执裁

26日起,位于晋江市体育中心内的祖昌体育馆内刮起篮球风暴——本届市运会群众组和少儿组篮球比赛在这里举行。据悉,本次篮球比赛将持续至12月3日。

“加油!加油!”“注意防守”……昨日上午,记者来到祖昌体育馆主馆,场上正在进行男子丙组小组赛,由金井队对阵深沪队。经过比拼,深沪队以51:29战胜对手,取得开门红。

对于队员们的表现,深沪队教练陈志群给予了肯定,“基本做到了我赛前要求,今天防守做得很好。”据介绍,该队队员都来自深沪各小学,从符合年龄、热爱篮球的少年中进行挑选。“大家为了这次比赛付出了很多,有时周末训练和兴趣班有冲突,孩子们会选择先过来训练,家长和学校都很支持。”陈志群说。

本场比赛,身穿0号球衣的衷志豪获得全场最高分。赛后接受采访时,衷志豪仍意犹未尽,“不紧张,就想好好打,越打越兴奋。”衷志豪说,自己自学篮球多年,以前多是在校内比赛,因此十分珍惜这次参赛机会,希望能够发挥出最好的水平,和队友们一起取得佳绩。

记者从大赛组委会了解到,这次少儿组设有男女甲、乙、丙、丁8个组别,共计有46支球队参赛,群众组则吸引了16支球队报名参赛。根据赛程安排,少儿组比赛在白天进行,群众组比赛在晚上进行,直至12月3日决出各个组别冠军。

大赛组委会工作人员告诉记者,今年比赛的一大亮点是,参赛球队的水平普遍增强,进一步提升了比赛观赏性和精彩程度。与此同时,为保障比赛顺利进行,组委会集结了一批晋江优秀篮球裁判员参与执裁,包括荣誉国家级裁判员洪文挺和国家级裁判员陈祖驰。

聚焦晋江市运会

网球游泳篮球比赛举行 晋江体育健儿上演热血较量

本报记者 李诗怡 秦越

近段时间以来,在严格落实疫情防控要求的基础上,晋江市第十四届运动会少儿组和群众组的多个项目纷纷拉开战幕。网球场上,少年们挥动球拍,上演热血较量;游泳池中,参赛选手劈波斩浪,如飞鱼般飞速向前;篮球场上,健儿们朝气蓬勃,展示团结协作的体育精神……

少儿网球比赛收官 60名小将切磋球技

26日至27日,本届市运会少儿组网球比赛在晋江市全民健身中心网球场举行。来自多个街镇的60名网球小将齐聚一堂,大家怀揣着对网球运动的热爱,在赛场上切磋球技,在比赛中收获成长。

“COME ON!”昨日,随着一声响亮的喊叫声,男子乙组单打项目决出了冠军归属,永和小将林子俊将这份荣誉收入囊中。值得一提的是,林子俊还获得了男子乙组单打项目冠军,是本届市运会名副其实的“双冠军”。

对此,林子俊表示,这个成绩达到了自己的目标,感觉很开心,“这次双打比赛队友也贡献了很大的力量,这份荣誉是我们一起努力拿到的。”据悉,林子俊学习网球三年,曾入选泉州体工队网球队。谈及自己的优势,他透露,体能是夺冠的重要因素,“每次训练结束后,教练都会让我们再跑5圈或10圈400米,充分锻炼我们的体能。这次最后一场比赛,对手的体能比较欠缺,我就利用了自己体能好的优势,顺利拿下比赛。”

在女子丙组单打比赛中,同样来自永和的李俊贤一路过关斩将,最终获得金牌。据悉,李俊贤是从晋江少体校网球队走出来的优秀网球选手,曾在去年福建省青少年网球排名赛总决赛中获得单打季军的好成绩。因此面对市运会,李俊贤直言志在夺冠。

经过两个比赛日的激烈争夺,蔡稼冰(梅岭)获得女子甲组单打冠军,林子俊(永和)获得男子乙组单打冠军,林子俊(永和)获得男子乙组单打冠军,李梓涵(安海)获得女子乙组单打冠军,李梓涵(安海)获得女子乙组单打冠军,张聪(永和)获得男子丙组单打冠军,李俊贤(永和)获得女子丙组单打冠军,施圣超(永和)获得男子丁组单打冠军,许泽溢(龙湖)获得女子丁组单打冠军。

游泳比赛落幕 三百“飞鱼”泳池争先

昨日,本届市运会群众组、少儿组游泳比赛在晋江市全民健身中心游泳馆顺利收官。据悉,本次比赛吸引了近300名游泳爱好者参与角逐,比赛精彩纷呈,选手成绩突出。经过比拼,本次比赛决出了各项目奖牌得主。

梅岭街道代表队选手洪子乔参加了女子丙组100米蛙泳和50米蛙泳两场比赛。她说,这是自己第一次参加游泳比赛,是锻炼的好机会。为了备战,赛前两个月洪子乔开始专攻蛙泳,每天训练两三个小时。“参加这次比赛让我深刻感受到强中自有强中手,以后得更加努力。”安海镇代表队教练员周秦告诉记者,这次安海镇共有42名选手参加少



少儿组篮球赛在祖昌体育馆进行。



少儿组网球比赛在全民健身中心网球场举行。



少儿组游泳比赛在全民健身中心游泳馆进行。



不麻痹 不厌战 不侥幸 不松劲

进一步动员起来
统一思想
坚定信心
坚持不懈
抓细抓实各项防疫工作

中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作